
Hej med jer 
Hermed får i referat fra generalforsamlingen 24/11-22 
 
1. Valg af dirigent. 
         Ole Kjær blev valgt - generalforsamlingen indvarslet rettidig 
         Jørgen Lund og Claus Bredvig blev valgt til stemmetællere. 
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
         Benny fremlagde beretningen - godkendt af forsamlingen 
         Få kommentar vedr. kontingent 
3+4. Forlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse herunder også 
     bestyrelsens forslag til budget og kontingent. 
         Claus Bredvig fremlagde regnskabet - der blev spurt til om det ikke 
         var en ide at dele det indestående pengebeløb i flere pengeinstitutter  
         bestyrelse vil drøfte/tage stilling til det. 
         Kontingent fra det år man fylder 85 år ændres til 2500kr 
         Restbeløb vedr. lånebeviser omposteres. 
         Regnskabet blev godkendt. 
5. Forslag fra bestyrelsen. 
         Ingen forslag 
6. Forslag fra medlemmer. 
         Der var indkommet 4 forslag. 
         Forslag 1 fra Elisabeth Krogh - forslag om klokke mellem hul 3 og 4. 
                  Baneudvalget vil drøfte/tage stilling dertil. 
         Forslag 2 fra Sigrid Jørgensen - Forslag om udbedring af fairway på hul 8 
                  Bane udvalget og greenkeeperen vil kigge på det. 
         Forslag 3 fra Sigrid Jørgensen - hvordan måles der ved tættes flag 
                  Tages op ved opstartsmøde mellem Klub i Klub 
         Forslag 4 fra Tom Petersen - Nyt teested for nybegyndere. 
                   Forsamlingen drøftede muligheder - bestyrelsen vil tage det op. 
7. Valg til bestyrelse. 
          Per Nielsen, Per Langtved og Jette Beier stillede op. 
          Per Langtved og Jette Beier blev valgt. 
8. Valg af suppleanter. 
          Preben Olesen og Per Nielsen blev valgt. 
9. Valgt af revisor. 
         Beierholm genvalgt efter afstemning 10. Eventuelt.  
         Forslag til af genoptage Golfens Dag 
         Gerne mere Info om hvad der sker i Klubben og på banen . 
         Dyrespor i bunker - bestyrelsen tager stilling på næste møde. 
         Ecco - kundens beslutning 
         Skraldespande - opdelingen skiltes bedre. 
     
 
                Venlig hilsen og god søndag 
                            Jette Beier 
                                                              
 
  



Formandens beretning 

 

Generalforsamling i Henne golfklub  

Torsdag, den 24. november 2022. 

Velkommen til Jer alle til denne generalforsamling som igen er på det normale tidspunkt ifgl. 

vedtægterne.  

Først det sportslige. 

Vi har deltaget i regionsgolf med hold i c-d rækken og veteran gruppe C.   D-rækken måtte vi 

trække igen pga. manglende spillere. Ingen hold nåede dog videre fra den indledende 

runde. 

Vores elitehold spillede i 5. division og det gør de igen til næste år. Holdet i kvalifikations har 

vi også igen til næste år. 

MATCHER 

Det startede med at vi måtte aflyse julematchen – denne gang var det vist pga. vejret. Årets 

matcher blev afholdt uden corona restriktioner. Om det er derfor ved jeg ikke men 

deltagerantallet er faldet til det niveau vi havde inden corona. 

Den traditionsrige spil billigt uge var på programmet igen og med stor tilslutning. Mange 

spillere var igennem. Og mange hjælpere – tak til dem. 

Henne ugen startede søndag den 10. juli og de 5 hverdage derefter. Der var fin tilslutning og 

med en kæmpe indsats fra ansatte, bestyrelse og frivillige hjælpere gav og den et pænt 

overskud. Det vil i høre mere om når regnskabet fremlægges. 

Den 2. september blev vores company day afviklet med deltagelse af 22 hold. På baggrund 

af opfordringen via et forslag der kom på en tidligere generalforsamling, havde vi valgt at 

flyttet hele arrangementet til Henne Golfklub. Dagen forløb godt og folk hyggede sig. Der 

blev trukket store veksler på de frivillige denne dag, det må vi ændre på til næste år. 

MEDLEMMER 

Som I kan se i regnskabet, er der en mindre tilbagegang af medlemmer. Dog det samme 

antal LD medlemmer. 

Indtægten er dog øget lidt. 

Prøvemedlemsskab koster nu et startgebyr som refunderes ved indmeldelse. 

 

PERSONALE / FRIVILLLIGE 

Anders Bagger var ansat som træner og han har været flittigt brugt. Der har været afsat tid 

om lørdagen til at medlemmer i HCP 36+ har haft mulighed for gratis træning. Dette tilbud 



er blevet flittigt brugt og noget vi fortsætter til næste år. De nye har også fået gang i 9-

hullers matchenom søndagen. Det glæder os. 

Bettina har igen i år været at finde i shoppen og på kontoret. Hun har i foråret fået selskab 

af Marie Louise som også har fingrene i regnskabet. Hanne har igen haft ugentlige vagter. 

De er blevet mere aktive på Facebook med gode tilbud og nyheder.  

En golfbane kan ikke kun klare sig med personale i klubhuset. Der er jo en bane, som skal 

passes. Til det har vi haft Gert – Michael – Steen. Gert er i foråret gået på pension og til at 

erstatte ham har vi ansat Mads Kaffka Hansen. Mads er uddannet i Breinholtgårs men har 

også været på Esbjerg stadion i en periode. Tommy Smidt har været ansat 1/2 dage om 

ugen. Derudover er Karl lejet som deltids. Det er vist tydeligt for alle at Mads har prioriteret 

anderledes og især området omkring green har fået megen opmærksomhed. 

Mogens og Bent har mange små frivillige opgaver som f.eks. at samle bolde på DR. Klippe på 

banen – passe områder omkring rengørings pladsen m.m. 

Arne hjælper med at reparere maskinparken.  

Nann/Per tømmer skraldespande på banen. 

Ud over de personer som blev nævnt, er der mange frivillige i klubben, som hjælper til med 

forskellige opgaver. Jeg tænker på hjælp til udendørs pasning omkring klubhuset – hjælp til 

grillen og hul 10 i vores spil billig uge. Hjælpe til rengøring af Buggies. Henne Ugen kræver 

også en del hjælpere. Og i år har vi også haft flere frivillige i gang i forbindelse med 

Company Day. Alle har været inviteret med til personale/medhjælpermatchen her i 

efteråret. 

Bestyrelsen siger stor tak for den velvillighed vi møder når vi søger hjælp til de forskellige 

opgaver og håber, at det kan fortsætte i 2023. Tak for det. 

 

ØKONOMI. 

Som I kan se, på det regnskab der har været tilgængelig den seneste uge, kommer vi ud med 

et pænt overskud. Helt nøjagtig på kr. 70.385 og det er med fuld afskrivning. Af større 

udgifter har vi købt  

Husqvarna klipper 

Gødningsspreder 

Probox 

Boldmaskine 

Belægning til parkeringspladsen. 

I alt ca. kr. 800.000 

Hensat til nyanskaffelser i det nye år har vi 

Toro greenklipper 

Toro 4700 Prikker (brugt) 

Arbejdsbil 



Tromle 

Cykelskur 

I alt ca. kr. 1.150.000 

Som jeg har sagt ved tidligere generalforsamlinger, så er det jo ikke ekstra udgifter at købe 

nyt maskineri men udstyr for at opretholde den løbende drift. Vi har en maskinpark som 

ikke er tip top, men i rimelig stand. Der er stadig ønsker til nyt maskineri så vi ikke behøver 

at leje og selv kan bestemme tidspunkter. 

Aftalen med Købmand Hansen omkring GreenFee er genforhandlet og fortsætter.  

Der skal også lyde en stor tak til alle vore øvrige sponsorer. Støt dem – de støtter os. 

Jeg vil på bestyrelsens vegne, betegne regnskabet som særdeles tilfredsstillende. 

Shoppens regnskab hører jo hjemme i A/S men jeg kan ikke lade være med at nævne det 

her. Det hele hænger jo sammen. Regnskabsåret er kalenderåret så det er ikke afsluttet 

endnu. Det ser pænt ud med en omsætning på kr. over 1 mill. 

 

FREMTIDEN. 

Vi ser fremtiden i møde med godt mod, men også med spænding og gå på mod hvis nye 

muligheder skulle vise sig. 

Selvom det anbefales fra DGU ser vi os ikke nødsaget til at hæve kontingentet for vore 

medlemmer.  

Der bliver travlt, men forhåbentligt bliver det også hyggeligt. Vi får brug for mange frivillige 

og bestyrelsen hører gerne fra Jer, om I har mulighed for at hjælpe.  

Det er mange aktiviteter, men det er på den måde, at vi skaffer det økonomiske grundlag, 

som er nødvendig. 

AFSLUTNING 

Også tak til Bestyrelsen for godt samarbejde. Vi har I bestyrelsen fået delt opgaverne ud så 

vi har været flere om at bære byrderne. Derved burde det ’slide’ lidt mindre på det enkelte 

medlem.  

Jeg vil gerne takke A/S for et godt samarbejde.  

 

 

Tak fordi I lyttede. 
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